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«Η Έρευνα και η Καινοτομία  ως αναγκαίες προϋποθέσεις 

Εθνικής Ανάπτυξης & Κοινωνικής Ευημερίας»  
 

Σάββατο 11 Σεπτεμβρίου 2021, ώρα 15:30-17:30 
Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης / Περίπτερο 7 

 

Συντονισμός εκδήλωσης: Αντώνιος Γυπάκης, Αναπλ. Προϊστάμενος Τμήματος Σχεδιασμού και Προγραμματισμού, ΓΓΕΚ  

  

15:30-15:40 Χαιρετισμοί 
 Χαιρετισμός Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Χρίστου Δήμα 
 Χαιρετισμός Γενικού Γραμματέα Έρευνας & Καινοτομίας, κ. Αθανάσιου Κυριαζή 

 

15:40-16:00 «Επισκόπηση Ευρωπαϊκών Μηχανισμών Χρηματοδότησης Έρευνας και Καινοτομίας 
2021 - 2027» 
Μιχάλης Δρίτσας, Επικεφαλής Γραφείου Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Χ. Δήμα 
 

16:00-16:10 «Στρατηγική Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας Προγραμματικής 
Περιόδου 2021 – 2027» 
Αγνή Σπηλιώτη, Προϊσταμένη Δ/νσης Σχεδιασμού και Προγραμματισμού Πολιτικών και Δράσεων ΕΤΑΚ, 
ΓΓΕΚ 
 

16:10-16:20 «Η Συμβολή της Έρευνας  και Καινοτομίας επί του Εθνικού Σχεδίου Ανασυγκρότησης 
και Ανάπτυξης για τη Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση» 
Αντώνιος Γυπάκης, Αναπλ. Προϊστάμενος Τμήματος Σχεδιασμού και Προγραμματισμού, Δ/νση Σχεδιασμού 
και Προγραμματισμού Πολιτικών και Δράσεων ΕΤΑΚ, ΓΓΕΚ 

 
16:20-16:30 «Νέες Δράσεις Διασύνδεσης Έρευνας με την Παραγωγή και Δράσεις 

Ενίσχυσης της Επιχειρηματικότητας» 
Πολυτίμη Σακελλαρίου, Αναπλ. Προϊσταμένη Δ/νσης Υποστήριξης Δράσεων Έρευνας και Καινοτομίας, ΓΓΕΚ 

 
16:30-16:45 «Δημιουργία Κέντρου Αριστείας του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών, με επίκεντρο την 

έρευνα για τη διάγνωση και θεραπεία του καρκίνου και τις βιοηλεκτρονικές 
εφαρμογές» 
Βασίλειος Γρηγορίου, Δ/ντης και Πρόεδρος Δ.Σ. του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών 

 
16:45-16:55 «Η συμβολή της Έρευνας και Καινοτομίας στις Κοινωνικές Προκλήσεις» (Εμβληματικές 

Δράσεις για την Κλιματική Αλλαγή, την Υγεία και την Αγροδιατροφή) 
Ευαγγελία Σοφούλη, Προϊσταμένη Δ/νσης Εποπτείας Ερευνητικών και Τεχνολογικών Φορέων, ΓΓΕΚ 

 
16:55-17:05 «Η συμβολή της ΓΓΕΚ στην ενίσχυση της διεθνούς συνεργασίας στην Έρευνα και 

Καινοτομία» 
Γεώργιος Μουστάκας, Αναπλ. Προιστάμενος Τμήματος Διακρατικών Συνεργασιών,  Δ/νση Διεθνούς 
Επιστημονικής και Τεχνολογικής Συνεργασίας, ΓΓΕΚ 

 
17:05-17:15 «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ- ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ» 

Ελένη Πουλακάκη, Προϊσταμένη Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής Δράσεων στους τομείς 
Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας 

 
17:15-17:30 «Η Έρευνα και η Καινοτομία ως πυλώνες Περιφερειακής και Εθνικής Ανάπτυξης:  

Η αποστολή του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας» 
Νεκτάριος Ταβερναράκης, Δ/ντης και Πρόεδρος Δ.Σ. του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας 

 
Η εκδήλωση θα μεταδίδεται μέσω live streaming από το κανάλι Facebook της ΓΓΕΚ https://www.facebook.com/GSRT.gsrt.gr/ , από την ιστοσελίδα του ΑΠΕ-ΜΠΕ 
www.amna.gr/livestream και σε ελεύθερη θέαση από το κανάλι του ΑΠΕ-ΜΠΕ στο YouTube https://www.youtube.com/user/AMNAwebTV 

Οι εκδηλώσεις θα μαγνητοσκοπούνται. Η είσοδος στον χώρο της Έκθεσης γίνεται σύμφωνα με το πρωτόκολλο διοργάνωσης της 85ης ΔΕΘ που μπορείτε να δείτε εδώ: 
https://www.thessalonikifair.gr/el/protokollo-leitoyrgias 
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